ЈП “ДИРЕКЦИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ“
Житни трг бр. 1, 12220 Велико Градиште

Број: 394/2016-JН

Датум:  15.06.2016. год.
ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ  

(ЈН број 16/2016)

Назив наручиоца:  ЈП “Дирекција за изградњу општине Велико Градиште“
Адреса наручиоца: Житни трг бр. 1, 12220 Велико Градиште, 

Интернет страница наручиоца:www.velikogradiste.org.rs и www.direkcijavg.com
Врста наручиоца: Јавна предузећа – локална самоуправа
Врста поступка јавне набавке: Отворени поступак
Врста предмета: Радови
За радове: опис предмета набавке, односно назив и ознака из општег речника набавке:

Предмет набавке: Летње одржавање макадамских улица у граду и  локалних путева у насељима (рад механизације и насипање ризлом)      
Ознака из општег речника набавке: 45233220- Радови на површинском слоју путева
Критеријум, елементи критеријума за доделу уговора: 

Избор најповољније понуде обавиће се применом критеријума најнижа понуђена цена.
Уколико две или више понуда имају исту понуђену цену, наручилац ће уговор доделити понуђачу који буде извучен путем жреба. Наручилац ће писмено обавестити све понуђаче који су поднели понуде о датуму када ће се одржати извлачење путем жреба. Жребом ће бити обухваћене само оне понуде које имају једнаку најнижу понуђену цену исти гарантни рок и исти рок испоруке. Извлачење путем жреба наручилац ће извршити јавно, у присуству понуђача, и то тако што ће називе понуђача исписати на одвојеним папирима, који су исте величине и боје, те ће све те папире ставити у провидну кутију одакле ће извући само један папир. Понуђачу чији назив буде на извученом папиру ће бити додељен уговор. Понуђачима који не присуствују овом поступку, наручилац ће доставити записник извлачења путем жреба.
Адреса и интернет адреса државног органа или организације, односно органа или службе територијалне аутономије или локалне самоуправе где се могу благовремено добити исправни подаци о пореским обавезама, заштити животне средине, заштити при запошљавању, условима рада и сл.:

Република Србија,  ЈП “Дирекција за изградњу општине Велико Градиште“
Житни трг бр. 1, 12220 Велико Градиште 

Министарство финансија и привреде, Пореска управа, Општинска управа општине Велико Градиште, Житни трг бр. 1, 12220 Велико Градиште 

Начин подношења понуде и рок за подношење понуде:

Понуде са потребном документацијом подносе се непосредно или путем поште у затвореним ковертама са назнаком: “Понуда за јавну набавку 16/2016 - „Не отварати“ на адресу ЈП “Дирекција за изградњу општине Велико Градиште“ Житни трг бр. 1, 12220 Велико Градиште у року од 32 дана од дана објаве на Порталу УЈН, oдносно 18.07.2016. године до 10,00 часова.
Место, време и начин отварања понуда:

Поступак отварања понуда обавиће се одмах након истека рока за предају понуда са почетком у 10,30 часова у присуству овлашћених представника понуђача и заинтересованих лица, на адреси наручиоца ЈП “Дирекција за изградњу општине Велико Градиште“ Житни трг бр. 1, 12220 Велико Градиште.

Услови под којима представници понуђача могу учествовати у поступку отварања понуда:

Представници понуђача, да би активно учествовали у поступку отварања понуда,  пре почетка отварања понуда морају имати овлашћење за присуствовање отварању понуда искључиво у оригиналу.
Рок за доношење одлуке: 

Одлука о доделу уговора донеће се у  року од 25 дана од дана отварања понуда.
Лицa за контакт:

Мирослава Раденковић, самостални стручни сарадник за реализацију јавних набавки, и Зоран Јовановић стручна служба, direkcijavg@gmail.com
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