РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

Председник општине
Број: 401-60/2015-01-2
Датум: 27.04.2015. године
Велико Градиште
На основу члана 44. Закона о локалној самоуправи (''Сл. гласник РС'' бр. 129/07), члана 21. Закона о јавном информисању и медијима (''Сл. гласник РС'', број 83/2014), члана 74. Статута општине Велико Градиште (''Службени гласник општине Велико Градиште'' број 9/2008) и Одлуке Општинског већа број 401-64/2015-01-4, 
Председник општине  Велико Градиште, доноси
О Д Л У К У 

О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ЈАВНОГ ПОЗИВА ЗА УЧЕШЋЕ НА КОНКУРСУ  ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА РАДИ ОСТВАРИВАЊА ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ ЗА 2015. ГОДИНУ

I

У Јавном позиву за учешће на конкурсу  за суфинансирање пројеката у области јавног информисања ради остваривања јавног интереса на територији општине Велико Градиште за 2015. годину,  број: 401-60/2015-01-2 од 17.04.2015. године, у члану I став 1. бришу се речи: ''путем телевизијског емитовања''.
У члану III Критеријуми за оцену пројеката у ставу 2. (''Специфични критеријуми за оцењивање пројеката су:'') тачка 3. мења се и гласи: 
- '' доступност (покривеност фреквенцијом и дистрибуција) медијских садржаја већем броју корисника, првенствено на територији општине Велико Градиште;''.

У члану IV став 1. мења се и гласи: 
- ''Пријаве на Конкурс подносе се у року од 20 дана од дана објављивања у недељном листу „Реч народа“ и сајту општине Велико Градиште - www.velikogradiste.org.rs , закључно са 11.05.2015. године.''.
У члану В став 2. тачка 3. после речи ''дозвола за емитовање'' додају се речи ''радио и/или'' тако да нови став 3. гласи: 
- ''дозвола за емитовање радио и/или ТВ програма издата од Регулаторног тела за електронске медије;''
II
Остали чланови Јавног позива за учешће на конкурсу  за суфинансирање пројеката у области јавног информисања ради остваривања јавног интереса на територији општине Велико Градиште за 2015. годину остају неизмењени.
III
Ова одлука ступа на снагу даном доношења. Одлука ће бити објављена у недељном листу ''Реч народа''.
О б р а з л о ж е њ е
Председник општине Велико Градиште расписао је Јавни позив за учешће на конкурсу  за суфинансирање пројеката у области јавног информисања ради остваривања јавног интереса на територији општине Велико Градиште за 2015. годину,  број: 401-60/2015-01-2 од 17.04.2015. године. 
Како наведеним позивом нису били обухваћени сви медији у смислу Закона о јавном информисању и медијима (''Сл. гласник РС'', број 83/2014) , овом изменом и допуном извршено је усклађивање са Законом и продужен рок за подношење пријава на конкурс.
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