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НАЦРТ
 
 На основу члана 32. став 1. тачке 6. и 16. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', број 129/2007, 83/2014 – др. закон, 101/2016 - др. закон и 47/2018), члана 83. Закона о угоститељству („Сл.гласник РС“, бр. 17/2019), чл.28. Закона о инспекцијском надзору („Службени гласник РС“, бр. 36/15, 44/18-др.закон и 95/18), чл. 35. став 2. и чл. 39. став 3. Закона о прекршајима („Службени гласник РС“, бр. 65/2013, 13/2016 и 98/2016 – одлука УС, 91/2019 и 91/2019-др.закон )  и чланова 15. и  40. Статута општине Велико Градиште (''Службени гласник општине Велико Градиште'', број 2/19), Скупштина општине Велико Градиште, на  седници одржаној _________  године, донела је
О  Д  Л  У  К  У
О РАДНОМ ВРЕМЕНУ УГОСТИТЕЉСКИХ ОБЈЕКАТА
ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ






Члан 1.
Овом одлуком прописује се радно време угоститељских објеката на територији Општине Велико Градиште.






Члан 2.
Радно време је време у којем угоститељи, могу обављати угоститељску делатност.

Радно време почиње од момента када корисници услуге могу да уђу у угоститељски објекат.

Радно време се завршава у моменту када корисници услуге не могу да улазе у објекат из става 2. овог члана с тим да се у наредних пола сата од завршетка истакнутог радног времена угоститељски објекат мора испразнити тако да у њему не буду нити корисници услуга, нити радници. 
РАДНО ВРЕМЕ УГОСТИТЕЉСКИХ ОБЈЕКАТА







Члан 3.
1)  Угоститељским објектима за пружање услуге исхране, пића и напитака који се налазе у стамбеним зградама које претежно служе за обично становање , прописује се максимално радно време:

- од 07,00 сати до 24,00 сата радним данима и недељом.
- викендом (петак на суботу, субота на недељу) од 07,00 сати до 01,00 сат.

2) Угоститељским објектима за пружање услуге исхране, пића и напитака који се не налазе у стамбеним зградама, као и за угоститељске објекте који се налазе у стамбеним зградама које претежно служе за угоститељску делатност издавања смештаја , прописује се максимално радно време:

- од 06,00 сати до 24,00 сата радним данима и недељом.
- викендом (петак на суботу, субота на недељу) од 06,00 сати до 02,00 сата.
- Изузетно, угоститељским објектима у којима се пружају и услуге забаве: плес, музички и кабаре програми и сл. (диско бар, дансинг бар, диско клуб, кабаре бар и сл.) који се налазе у затвореним просторијама, ван стамбених зграда, прописује се максимално радно време:  од 20,00 сати до 04,00 сата.

- Изузетно, за делове угоститељског објекта, као и за угоститељске објекте чија су седишта, огранци, издвојена места а који служе за припремање и услуживање исхране, пића и напитака налазе на плажи на Сребрном језеру прописује се радно време од 06,00 сати до 24,00 сата.
3) Изузетно од става 1) и 2) овог члана, угоститељским објектима у којима се припремају и услужују на угоститељски начин јела од теста и тестенина (све врсте финог пецива, бурек, пите, млечна јела, посластице) под условом да се у њима не служе алкохолна пића, објектима брзе хране, као и кетеринг објектима прописује се максимално радно време: од 00,00 сати до 24,00 сата.

4) Угоститељским објектима за пружање услуга смештаја прописује се максимално радно време:

- од 00,00 сати до 24,00 сата.

5) Уколико угоститељски објекат за исхрану, пиће и напитке пружа више врста услуга, радно време тог угоститељског објекта прописује се према претежној врсти услуга које се у њему пружају. 
Члан 4.
У веме када се празнује Нова година ( 31.децембар, 01. и 02. јануар ) као и 13.и 14. јануара, у време вашара ( 01. и 02.августа ) угоститељски објекти за пружање услуга исхране, пића и напитака могу радити и емитовати музику или приређивати музички програм од 00,00 до 24,00 сата.
Угоститељски објекти за пружање услуга исхране, пића и напитака чија је намена приређивање организованих прослава као што су свадбе, испраћаји, матурске вечери, обележавање матура, пензионерске забаве и сл. могу радити 00,00 до 24,00 сата .
Приликом организовања забаве затвореног типа (прослава рођендана), власник угоститељског објекта за пружање услуга исхране и пића није дужан да се придржава прописаног радног времена уколико поседује Решење о одобрењу организовања забаве затвореног типа (прослава рођендана) надлежног Одељења за локални економски развој ОУ-е Општине Велико Градиште. Захтев се подноси Одељењу за локални економски развој ОУ-е Општине Велико Градиште за издавање Решења и уз Захтев се приложе докази о уплаћеним таксама и фотокопија било које јавне исправе лица за које се организује прослава којом ће Захтев учинити оправданим. Захтев мора бити поднет најмање три радна дана пре датума одржавања забаве затвореног типа. Примерак Решења по Захтеву надлежно Одељење дужно је да достави Одељењу за инспекцијске послове-општинском туристичком инспектору.

УСЛОВИ ЗА ЕМИТОВАЊЕ МУЗИКЕ ИЛИ  ПРИРЕЂИВАЊЕ МУЗИЧКОГ ПРОГРАМА  У УГОСТИТЕЉСКИМ ОБЈЕКТИМА
Члан 5.
  Овим чланом прописују се услови за обезбеђивање комуналног реда у погледу заштите од буке. 
Угоститељски објекти за пружање услуга исхране, пића и напитака не могу емитовати музику или приређивати музички програм: 
- након 24,00 сата радним данима и недељом 
- након 01,00 сата викендом (петак на суботу, субота на недељу).  
 Угоститељски објекти чија се седишта, огранци, издвојена места или делови угоститељског објекта који служе за припремање и услуживање исхране, пића и напитака налазе на плажи на Сребрном језеру не могу емитовати музику или приређивати музички програм након 24,00 сата.  
Одредбе из става 2. и 3. овог члана односе се и на објекте из члана 3. став 2. тач.3. ове Одлуке.

Одредбе из става 2. и 3. овог члана односе се и на објекте из члана 4. став 3. ове Одлуке.

Одредбе из става 2. и 3. овог члана не односе се на објекте из члана 4. став 2. ове Одлуке под условом да се прославе одржавају у затвореном простору. 

Члан 6.
 У случају проглашења ванредне ситуације (пандемија, епидемија, елементарне непогоде и сл.) надлежни орган, односно општински штаб за ванредне ситуације  у складу са законом, може својим актом прописати другачији распоред, почетак и завршетак радног времена за угоститељске објекте из члана 1. став 1. ове Одлуке него што је овом Одлуком прописано и при томе не важе одредбе ове Одлуке које се односе на прописано радно време, већ акт надлежног органа за ванредне ситуације све до стављања ван снаге акта надлежног органа за ванредне ситуације.

НАДЗОР

Члан 7.

Примену одредби чл. 4. ове Одлуке врши Одељење за локални економски развој ОУ-е Општине Велико Градиште.

Инспекцијски надзор над овом Одлуком врши Одељење за инспекцијске послове ОУ-е Општине Велико Градиште преко овлашћеног општинског туристичког инспектора.
Инспекцијски надзор над применом чл. 5. ове Одлуке врши Одељење за инспекцијске послове ОУ-е Општине Велико Градиште преко комуналне инспекције.
КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 8.
Новчаном казном у износу од 30.000,00 динара казниће се за прекршај правно лице ако: 

1) радно време пропише и истакне супротно чл. 3. ове Одлуке.
2) не поштује ограничења радног времена прописана чл. 3. ове Одлуке
За прекршај из става 1. овог члана казниће се и одговорно лице у правном лицу новчаном казном у износу од 6.000,00_ динара.

За прекршај из става 1. овог члана казниће се и предузетник новчаном казном у износу од 20.000,00 динара.
Члан 9.

Новчаном казном у износу од 100.000,00 динара казниће се за прекршај правно лице ако: 

1) поступи супротно чл. 5. ове Одлуке.

За прекршај из става 1. овог члана казниће се и одговорно лице у правном лицу новчаном казном у износу од 20.000,00 динара.

За прекршај из става 1. овог члана казниће се и предузетник новчаном казном у износу од 70.000,00 динара.

                                                      ПОСЕБНЕ МЕРЕ НАРЕДБЕ, ЗАБРАНЕ И ЗАПЛЕНЕ 

                                                                                                   Члан 10.

            Ако надзирани субјекат не отклони незаконитост у остављеном року, инспектор је овлашћен да донесе решење и изрекне меру којом, до отклањања незаконитости, надзираном субјекту забрањује обављање делатности или вршење активности или заплењује документацију, робу и друге предмете који су надзираном субјекту послужили за повреду прописа или су тиме настали.

Инспектор је овлашћен да, без остављања рока за отклањање незаконитости, изрекне меру забране обављања делатности или вршења активности или заплене предмета или документације ако је неопходно да се, сагласно делокругу инспекције, предузму хитне мере ради спречавања или отклањања непосредне опасности по живот или здравље људи, имовину веће вредности, права и интересе запослених и радно ангажованих лица, привреду, животну средину, биљни или животињски свет, јавне приходе веће вредности, несметан рад органа и организација, комунални ред или безбедност. 

Инспектор који забрани обављање делатности или вршење активности има право да нареди да се наџираном субјекту запечате пословне и производне просторије, објекти и други простор у коме обавља делатност или врши активност или који томе служи, постројења, уређаји, опрема, прибор, средства рада и други предмети којима обавља делатност или врши активност. 

Инспектор може изрећи и другу посебну меру наредбе, забране или заплене (нпр. мера повлачења или опозивања производа, мере ограничења, мера уништавања предмета, мера уклањања објекта и др), кад је то одређено посебним законом. 

ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 11.
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Велико Градиште“.

Члан 12.
Ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука о радном времену угоститељских објеката на територији општине Велико Градиште („Службени гласник општине Велико Градиште“,бр 1/2018).
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

         Правни основ за доношење ове Одлуке садржан је у члану 32. став 1. тачке 6. и 16. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', број 129/2007, 83/2014 – др. закон, 101/2016 - др. закон и 47/2018). и члану 40 Статута општине Велико Градиште. Скупштина општине има право да у складу са законом пропише радно време угоститељских објеката и донесе прописе и друге опште акте. 
Током примене Одлуке о радном времену угоститељских објеката на територији Општине Велико Градиште („Службени гласник општине Велико Градиште“,бр 1/2018), од стране Одељења за инспекцијске послове ОУ-е Општине Велико Градиште, које је вршило надзор над применом ове Одлуке, уочена је потреба стављања под већу контролу радног времена угоститељских објеката из разлога повећања безбедности свих грађана, а на првом месту малолетних лица. Такође је у протеклом периоду евидентиран велики број притужби грађана на поједине угоститељске објекте и проблеме који се јављају у погледу дужине радног времена ноћу и буке која настаје радом истих те се из свега изнетог предлаже Општинском већу да усвоји нацрт Одлуке како је дато и као предлог Одлуке проследи Скупштини општине Велико Градиште на усвајање.  
                                                                       ОБРАЂИВАЧ: ОДЕЉЕЊЕ  ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ                                                         
