На основу члана 26. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама („Службени гласник РС“ број 88/2011, 15/2016 и 104/2016 ), члана 9. став 7  Закона о комуналним делатностима ("Сл. гласник РС", бр.. 88/2011, 104/2016 и  95/2018) ) и члана 40. Статута општине Велико Градиште („Службени гласник општине Великио Градиште “ бр. 2/2019),
Скупштина општине Велико Градиште на 9. седници одржаној дана  05.08.2021. године доноси,
ОДЛУКУ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ И УСВАЈАЊУ ПРЕДЛОГА  ПРОЈЕКТА ЈАВНО ПРИВАТНОГ ПАРТНЕРСТВА  ЗА ПОВЕРАВАЊЕ КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ ОДРЖАВАЊА ЛОКАЛНЕ ПУТНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ
Члан 1

Даје се сагласност и усваја се предлог  Пројектa јавно-приватног партнерства за поверавање комуналне делатности одржавања локалне путне инфраструктуре на територији општине Велико Градиште на који је    Комисија за јавноприватно-партнерство дала позитивно Мишљење број 21/2021 од 12.07.2021.године , а које се налази у прилогу ове Одлуке и чини њен саставни део.  
Члан 2

Поступак доделе Јавног уговора о јавно-приватном партнерству за поверавање комуналне делатности одржавања локалне путне инфраструктуре на територији општине Велико Градиште спровешће се у складу са одредбама Закона о јавно-приватном партнерству и Закона о јавним набавкама.  
Предлог одлуке  о избору најповољније понуде у поступку доделе предметног Јавног уговора о јавно-приватном партнерству се доставља Општинском Већу општине Велико Градиште на сагласност.

По добијеној сагласности од стране Општинског већа, председник општине Велико Градиште,  као представник јавног тела, доноси одлуку  о избору приватног партнера за поверавање комуналне делатности одржавања локалне путне инфраструктуре на територији општине Велико Градиште са јавним плаћањем, без елемената концесије. 
Пре закључења Јавног уговора, Општинко веће Општине Велико Градиште доставља нацрт Јавног уговора Скупштини општине Велико Градиште ради давања сагласности.
Члан 3.

Овлашћује се Општинска управа општине Велико Градиште  да преко надлежних  одељења  прати  реализацију Пројекта јавно-приватног партнерства. 
Члан 4.

Саставни део ове Одлуке чини Пројекат јавно-приватног партнерства за поверавање комуналне делатности одржавања локалне путне инфраструктуре на територији општине Велико Градиште.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ,,Службеном гласнику Општине Велико Градиште“.
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