ПРОГРАМ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ И ЈАВНИ ПОЗИВ
О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О НАКНАДАМА ЗА КОРИШЋЕЊЕ ЈАВНИХ ПОВРШИНА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

Јавна расправа траје 20 дана од дана 02.11.2020. године.
Орган надлежан за давање информација у вези са стањем у области на коју се односи предложена Одлука о накнадама за коришћење јавних површина на  територији општине Велико Градиште је Одељење за урбанизам и имовинско-правне послове особа за контакт Стефан Стевић бр. тел. 012/676-106.
Позивају се заинтересовани грађани, представници удружења грађана, представници организација за јавно обавештавање да се пријаве најкасније до 16.11.2020.године на отворени састанак поводом нацрта Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина на  територији општине Велико Градиште, чије ће одржавање и организовање зависити од тренутне епидемиолошке ситуације као и броја пријављених учесника. Са тих разлога, апелујемо на писмено достављање примедби и предлога.
Пријаве се врше на маил vesna.milanovic@velikogradiste.rs и потребно је да садрже име и презиме лица које ће присуствовати састанку.
Сугестије и примедбе могу се доставити путем форме на сајту општине Велико Градиште у формулару предвиђеном за остављање коментара као и у писаној форми на писарницу Општинске управе.
Додатне информације у вези са отвореним састанком можете добити од Одељења за општу управу, руководиоца Весне Милановић на бр.тел. 660-122.
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