На основу члана 70. Статута Општине Велико Градиште (''Сл.гласник општине Велико Градиште'' бр.2/2019), и члана 116. Пословника Скупштине Општине Велико Градиште (''Службени гласник општине Велико Градиште'' бр. 15/2019, 9/2021 и 23/2021), Општинско веће општине Велико Градиште на својој 24. седници одржаној дана 08.07.2021.године је донело:

ОДЛУКУ
ДАЈЕ СЕ ПОЗИТИВНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛАЖЕ Скупштини општине Велико Градиште да усвоји Предлог Одлуке о додели повеље а који је предложио Одбор за награде и признања.

Образложење 


Чланом 115. став 1. Пословника Скупштине Општине Велико Градиште је прописано да предлог акта могу да поднесу сваки одборник Скупштине општине, Председник Скупштине општине, Председник општине, одборничке групе, радно тело Скупштине општине, Општинско веће и грађани путем грађанске иницијативе.


Чланом 116. став 1. поменутог Пословника је прописано да се предлог акта пре разматрања у Скупштини упућује надлежном радном телу и Општинском већу, ако Општинско веће није предлагач акта.


У наредном ставу је прописано да надлежна радна тела и Општинско веће у својим мишљењима могу предложити Скупштини да прихвати предлог акта у целини или да предлог не прихвати.


Kaко је предлагач акта Одбор за награде и признања, а сходно напред изнетом Општинско веће општине Велико Градиште, је дало мишљење Скупштини општине као у диспозитиву.

                                                                                                                     Председник Општинског већа

                                                                                                    општине Велико Градиште

                                                                                                              Драган Милић,с.р.
