ПРЕДЛОГ 
На основу члана 26. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама („Службени гласник РС“ број 88/2011, 15/2016 и 104/2016 ), члана 9. став 7  Закона о комуналним делатностима ("Сл. гласник РС", бр.. 88/2011, 104/2016 и  95/2018) ) и члана 40. Статута општине Велико Градиште („Службени гласник општине Великио Градиште “ бр. 2/2019),
Скупштина општине Велико Градиште на     седници одржаној дана      2021. године доноси,
ОДЛУКУ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ И УСВАЈАЊУ ПРЕДЛОГА  ПРОЈЕКТА ЈАВНО ПРИВАТНОГ ПАРТНЕРСТВА  ЗА ПОВЕРАВАЊЕ КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ ОДРЖАВАЊА ЛОКАЛНЕ ПУТНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ
Члан 1

Даје се сагласност и усваја се предлог  Пројектa јавно-приватног партнерства за поверавање комуналне делатности одржавања локалне путне инфраструктуре на територији општине Велико Градиште на који је    Комисија за јавноприватно-партнерство дала позитивно Мишљење број 21/2021 од 12.07.2021.године , а које се налази у прилогу ове Одлуке и чини њен саставни део.  
Члан 2

Поступак доделе Јавног уговора о јавно-приватном партнерству за поверавање комуналне делатности одржавања локалне путне инфраструктуре на територији општине Велико Градиште спровешће се у складу са одредбама Закона о јавно-приватном партнерству и Закона о јавним набавкама.  
Предлог одлуке  о избору најповољније понуде у поступку доделе предметног Јавног уговора о јавно-приватном партнерству се доставља Општинском Већу општине Велико Градиште на сагласност.

По добијеној сагласности од стране Општинског већа, председник општине Велико Градиште,  као представник јавног тела, доноси одлуку  о избору приватног партнера за поверавање комуналне делатности одржавања локалне путне инфраструктуре на територији општине Велико Градиште са јавним плаћањем, без елемената концесије. 
Пре закључења Јавног уговора, Општинко веће Општине Велико Градиште доставља нацрт Јавног уговора Скупштини општине Велико Градиште ради давања сагласности.
Члан 3.

Овлашћује се Општинска управа општине Велико Градиште  да преко надлежних  одељења  прати  реализацију Пројекта јавно-приватног партнерства. 
Члан 4.

Саставни део ове Одлуке чини Пројекат јавно-приватног партнерства за поверавање комуналне делатности одржавања локалне путне инфраструктуре на територији општине Велико Градиште.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ,,Службеном гласнику Општине Велико Градиште“.
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

Правни основ за доношење ове одлуке је члан 26. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама (Службени гласник РС, број 88/2011, 15/2016 104/2016 ) и члан 40. Статута општине Велико Градиште („Службени гласник општине Великио Градиште “ бр. 2/2019).
Члан 26. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама прописује да у случају када је јавни партнер јединица локалне самоуправе сагласност на предлог пројекта и усвајње пројекта је у надлежности Скупштине општине. Чланом 27. Закона о јавно-приватном партнерству прописано је између осталог да се Комисији за јавно-приватно партнерство доставља предлог пројекта ради давања мишљења и оцене да ли се конкретни пројекат може реализовати у форми ЈПП. Наведена комисија дала је своје Мишљење број 21/2021 од 12.07.2021. године.
Члан  9. став 7  Закона о комуналним делатностима ("Сл.. гласник РС", бр.. 88/2011, 104/2016 и  95/2018)  је прописао обавезу да се на поступак поверавања обављања комуналне делатности чије се финансирање обезбеђује из буџета јединице локалне самоуправе, односно чије се финансирање обезбеђује у целости или делимично наплатом накнаде од корисника комуналних услуга, примењују  одредбе закона којима се уређује јавно-приватно партнерство и концесије.
Скупштина општине Велико Градиште је на седници одржаној дана 14.12.2020. године донела Одлуку о покретању  поступка јавно приватног партнерства за спровођење односно реализацију пројекта јавно приватног партнерства за изградњу, реконструкцију одржавање и обезбеђење доступности саобраћајне инфраструктуре на територији општине Велико Градиште са јавним плаћањем, без елемената концесије(„Службени гласник општине Великио Градиште “ бр 38/2020). 
Пројекат јавно-приватног партнерства за поверавање комуналне делатности одржавања локалне путне инфраструктуре на територији општине Велико Градиште је показао кроз економску анализу модел јавно-приватног партнерства као најисплатљивији модел финасирања одржавања и изградње путне инраструктуре на територији општине Велико Градиште у наредих 10 година, уз стварање одрживе путне инфраструктуре као једног од највећих изазова урбаних и комуналних захтева и подизања нивоа ефикасности у пружању услуга корисницима комуналне делатности. 
Комисија за јавно-приватно партнерство на предлог пројекта дала је позитивно Мишљење број 21/2021 од 12.07.2021. године па се предлаже скупштини да одлуку донесе како је дата у предлогу.
Финасијска улагања за реализацију пројекта биће обезбеђена Одлукама о буџету општине Велико Градиште.
ПРЕДЛАГАЧ: ОПШТИНСКО ВЕЋЕ
